

## A szakma egy

2007

Szakmánk az épületgépészet, mint minden más a világon, csak egészként, a részek harmonikus együttműködésével képes kifejezni a társadalom számára szükséges, benne rejlő pozitív hatóerőt.

Az épületgépészet természetes létezéséhez is szükséges a jóindulatú együttműködés, a kölcsönös megbecsülés, az érdekek és értékek szempontjainak összehangolása, a verseny és az együttműködés helyes arányainak megtalálása. Egymásra van utalva kivitelező és tervező, gyártó és tervező, kivitelező és kereskedő, hogy csak néhány viszonyt emeljünk ki a szakma belső struktúrájából.

Fel kell ismernünk a mindennapokban azokat a helyzeteket, amikor a szakmai együttműködésre, az értékek érvényesítésére és a nyers érdekek visszaszorítására van szükség – az ügyfélnek nyújtott minőségi munka, az ésszerű energiafelhasználás, a fenntarthatóság és a szakma jó hírneve érdekében. Vagy másképpen: a magyarországi épületgépészeti műszaki állomány minősége érdekében. Ami szakmai produktumot az országban látunk, az a szakma minden résztvevője munkájának az eredménye. Ennek a mintegy tízezer vállalkozásnak és 150 ezer szakmabelinek. Egy hajóban ülünk – de egy irányba evezünk-e?

A szakma értékközpontú művelése és szolgálata természetes elvárás. Sokak munkája példázza ezt. Egy meg nem kérdőjelezhető ember, Meszlényi Zoltán példája is ezt mutatja, erre int. Ő alázattal volt kazánszerelő és főiskolai tanár is. Előítélet nélkül és elkötelezetten tanította és segítette a szerelőt és a kezdő mérnököt. Szenvedélyesen harcolt a szakma megújításáért, felemelkedéséért, egységéért. Az egyszerű szerelési feladattól kezdve a felsőfokú oktatásig egységben szemlélte és művelte a szakmát. Akik követik ebben Meszlényi Zoltánt, akik az egész épületgépészetet átfogó gondolkodásmóddal és elkötelezettséggel, belső indítatásból dolgoznak, ők a

szakma hétköznapi képviselői, példamutató tartópil-lérei. A MÉGSZ az ő szövetségesük.

### Eleve elrendelt

Ha „a szakma egy”, vagyis egységes rendszerként működik, akkor a szakmai szervezetek sorsa is eleve elrendelt. Akkor a sorsunk a kicsinyes egyéni és csoportérdekeken való felülemelkedés, a szakma jövője és etikája iránti közös elköteleződés, a közünk természetes módon létező verseny mérséklése, az együttműködés, a segítőkészség, a méltányosság erősítése.

Meg kell keresnünk azokat az együttműködési normákat és formákat, amelyek minden fél számára elfogadhatóak, és apró vagy nagy lépések technikájával biztosítják az együttműködést és a szakma általános érdekeinek képviselését, érvényesítését.

A MÉGSZ részéről a tiszta, rendezett, értékelvű kapcsolatok hívei vagyunk, kiegyezést, megegyezést és építő munkát akarunk. A rögzített, a szakma által ismert értékelveink szerint, alkalmi vagy hosszú távú szövetségben, reményeink szerint mindenkivel ezt fogjuk tenni a következő években.

### Korszerű szakmaértelmezés- szakmaszemlélet

A fejlett gazdaságokban a tudás – a korszerű szakmaszemlélet eredményeként is – a lehető leggyorsabban bekerül a mindennapokba, biztosítva a társadalom számára a szakmák művelői részéről a tudás alapú értékteremtés lehetőségét. A szakma összefogása tehetségesen annak érvényre jutását.

*Magyar Épületgépészek  
Szövetsége elnöksége*